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Razonar debidamente las respuestas I I Escribe cada ejercicio en una pagina/hoja

1. Se considera la funcién

2

1 sixz<0
RSB, f@)={° 0 2o
x six > 0.

a) Calcula f([—3,3)).
b) Calcula f~1((0, 3]).
c) Halla g : R — R tal que fog=id.

2. Sea P =1{2,3,5,...} el conjunto de nimeros primos y se considera la relacién en R en P x P:
(77,1, ng)R(ml, m2) < Nning = Mmims.
a) Demuestra que R es una relacio6n de equivalencia.

b) Describe por extension la clase de equivalencia [(a, a)] para a € P.

c¢) Describe por extensién la clase de equivalencia [(a,b)] para a,b € P con a # b.

3. Decide razonadamente si es cierta la siguiente afirmacion. Si a,b,c¢ € Z \ {0} cumplen med(a,b) =1y
med(b, ¢) = 1 entonces med(a, c) = 1.

4. Calcula las soluciones enteras de la ecuacion 33z + 20y = 3 con —33 <y < —1.

5. Decide razonadamente si es cierta la siguiente afirmacién. Si U y V son subespacios vectoriales de R? de
dimensién 2 entonces U NV # {(0,0,0)}.

(continia en la siguiente pagina)



6. Se considera la aplicacion
f:R2S RS flx,y)=(y—x,0,0)+x(1,1,1) — »(0,0,1),

a) Demuestra que f es una aplicacién lineal.
b) Calcula la matriz de f con respecto a las bases canénicas de R? y R3.
c) Calcula una base de Im(f).

d) Sea U = ((1,1,0),(2,1,—1)). Describe U + Im(f) como el conjunto de soluciones de un sistema
lineal de ecuaciones, con el menor nimero de ecuaciones posible.

7. Dada la matriz
2 1
=5 3),

calcula una matriz diagonal D y una matriz invertible P tal que A = PDP~!,




